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	Oppfølgingssaker

Helseundersøkelsen.









Forespørsel fra medlemmer om å presentere lister med oversikt over de 20-30 beste nålevende hundene , vedr. VFE og  HD-indeks.


Pyramidion-rapport for 2021-2022














Utvidelse av AR






Avlsrådskonferanse den 27-28. januar. NKK-arrangement.




Samarbeid med SPK









Kåring av årets hunder




Årsrapport 









	

637 svar pr. 3. desember. AR foreslår at frist for svar blir den 5. januar. NPK bør iverksette mulige tiltak for å få flere svar. Avtale om premier er gjort med leverandører. Disse trekkes blant de som har svart rett etter svarfristen.

Listene ble laget og lagt ut på nettsida.




Er mottatt. Gir en god oversikt over rasens helsetilstand og vil etter hvert også gi god oversikt over utviklingen av rasens helsetilstand. Danner sammen med den pågående helseundersøkelsen et godt grunnlag for NPK`s videre arbeid med revidering av RAS, og gir AR bedre grunnlag for å uttale seg i.f.h.t. konkrete avlsspørsmål.

Vi ønsker å utvide AR med en person.  Det er sårbart å være bare 3stk. Ønsket kompetanse: Datakyndighet. Forståelse av statistikk.


Et samlet avlsråd ønsker å delta på konferansen. Styret forespørres om det er økonomisk  mulig.


Styret har mottatt forespørsel om samarbeid med SPK vedr. kartlegging av rasens helse. AR finner det fornuftig. Viktig at målsetting for samarbeid blir tydelig definert. Arbeidsmengden knyttet til samarbeid bør ikke bli for stor.

Årets jaktprøver er ferdig. Vi kårer årets hunder og formidler disse på nett- og FB-side før jul. 


Arbeidet starter nå. Følger mal for tidligere år. Sette av god tid til kvalitetssikring av dok. før frist for levering i midten av januar.
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	Neste møte i AR
	2. januar 2024 kl. 18.
	Steinar







